

《网络主播行为规范》出台, 引诱打赏等行为不得出现

禁止问题主播换号换平台再开播



据新华社电 近日, 国家广播电视总局、文化和旅游部联合印发《网络主播行为规范》。

《行为规范》明确, 通过互联网提供网络表演、视听节目服务的主播人员, 包括在网络平台直播、与用户进行实时交流互动、以上传音视频节目形式发声出镜的人员, 应当遵照本行为规范; 利用人工智能技术合成的虚拟主播及内容, 应当参照本行为规范。

法律、教育、金融等主播应取得执业资质

针对网络主播从业行为中存在的突出问题, 《行为规范》分别从正反两个方面规定了网络主播在提供网络表演和视听节目服务过程中应当遵守的行为规范和要求。强调网络主播应坚持正确政治方向、舆论导向和价值取向, 积极践行社会主义核心价值观; 应坚持健康的格调品味, 自觉摒弃低俗庸俗媚俗, 抵制破坏网络表演、网络视听生态的不良行为; 从事如医疗卫生、财经金融、法律、教育等需要较高专业水平直播的网络主播应取得相应执业

资质。同时, 列出了网络主播在提供网络表演和视听节目服务过程中不得出现的行为, 为网络主播从业行为划定了底线和红线: 不得发布违反宪法所确定的基本原则及违反国家法律法规的内容; 不得编造、故意传播虚假信息扰乱社会治安和公共秩序; 不得蓄意炒作社会热点和敏感问题; 不得炒作绯闻、丑闻、劣迹, 传播格调低下、违背社会主义核心价值观、违反公序良俗的内容; 不得介绍或者展示易引发未成年人模仿的危险行为, 不得表现诱导未成年人不良嗜好的内容; 不得引导用户低俗互动, 组织煽动粉丝互撕谩骂、拉踩引战、造谣攻击, 实施网络暴力; 不得通过有组织炒作、雇佣水军刷礼物等手段, 暗示、诱惑、鼓励用户大额“打赏”, 引诱未成年用户“打赏”; 不得营销假冒伪劣商品, 夸张宣传误导消费者等。

不得为违法失德艺人提供出镜机会

《行为规范》指出, 各级文化和旅游行政部门、广播电视行政部门、文化

市场综合执法机构、网络表演和网络视听平台及经纪机构、有关行业协会在加强网络主播教育引导、监督管理、违规行为处理等方面应切实履行职责, 促进形成合力。《行为规范》要求, 网络表演、网络视听平台和经纪机构要严格落实对网络主播管理的主体责任, 建立健全网络主播入驻、培训、日常管理、业务评分档案和“红黄牌”管理等内部制度规范。对出现违规行为的网络主播, 要强化警示和约束; 对问题性质严重、多次出现问题且屡教不改的网络主播, 应当封禁账号, 将相关网络主播纳入“黑名单”或“警示名单”, 不允许以更换账号或更换平台等形式再度开播。对违法失德艺人不得提供公开进行文艺表演、发声出镜机会, 防止转移阵地复出。网络表演、网络视听经纪机构要依法合规为网络主播提供经纪服务, 维护网络主播合法权益。平台和经纪机构规范网络主播情况及网络主播规范从业情况, 将纳入文化和旅游行政部门、广播电视行政部门许可管理、日常管理、安全检查、节目上线管理考察范围。

6G, 要来了?

目前处于研究阶段, 有望在2030年左右迎来商用

21日, 中国移动对外发布了《6G网络架构技术白皮书》, 这也是业界首次系统化发布6G网络的架构设计。那么, 目前6G的研究进展如何?

6G, 是继5G之后未来的新一代移动通信技术, 目前处于研究阶段。此次发布的《6G网络架构技术白皮书》, 系统阐述了6G网络架构的总体设计, 其中包括网络的存在形式、组织结构和功能划分等内容。

中国移动副总经理高同庆表示, 6G技术将构建出一个空地一体、智慧内生、安全内生、绿色低碳的网络, 具有亚毫秒级的空口传输时延的极致性能, 以及连接、计算、AI(人工智能)等综合能力的一体化服务。

专家介绍, 借助卫星互联网通信等技术, 6G有望弥补当前5G在偏远地区、海洋等区域网络信号覆盖不足的问题。目前, 5G在我国已正式商用3年时间, 5G移动电话用户数量超过4亿户。按照移动通信技术每10年左右更新一代的规律来看, 6G有望在2030年左右迎来商用。

央视财经

“人在币圈混, 三天饿九顿”, 比特币一路暴跌 华人首富5800亿元没了

“人在币圈混, 三天饿九顿。”这句调侃正在虚拟货币投资圈应验。近日, 世界第一大虚拟货币比特币一路暴跌, 至6月19日跌破1.8万亿美元关口, 并探至两年来最低。尽管21日币值小幅回升至2.1万亿美元附近, 但与去年11月6.9万亿美元的峰值还有很大差距。有网友表示, 钱比水蒸发得都快, 虚拟货币就是一场上演击鼓传花的“降智游戏”。真是这样吗? 中新

七位亿万富翁共损失1140亿美元

“如果现在抛售一枚在最高值6.9万亿美元买入的比特币, 要亏4.9万亿美元(约合人民币32万元), 够买一辆特斯拉Model3了。”有人惊叹。

历史级的亏损率导致玩家损失惨重, 有人戏称比特币富豪们正“一夜返贫”。据彭博亿万富翁指数, 从去年11月比特币价格的“高光时刻”到如今, 与加密货币有关的七位亿万富翁总共损失了1140亿美元。

身家“瘦身”最明显的就是去年底以近960亿美元身家登顶华人首富的世界最大加密货币交易所币安创办人赵长鹏。随着比特币大跌, 截至6月15日, 赵长鹏身家今年已经暴跌89.3%, 蒸发了856亿美元(约5800亿人民币)。

作为比特币的知名持有者, 特斯拉也在这波行情中亏损严重。数据显示, 特斯拉目前持有43200个比特币, 价值9.68亿美元, 投资比

币已经亏损约5.3亿美元。

更有甚者, 将比特币作为法定货币的国家——萨尔瓦多因比特币币值缩水面临巨大的金融风险。萨尔瓦多政府此前陆续买入了2301枚比特币。

数据显示, 萨尔瓦多的购币总成本为1.05亿美元, 平均购买价格近4.6万美元/枚。按照最新的币价(20453.57美元), 萨尔瓦多持有的比特币已经浮亏55.45%。

谁让加密货币“掉落神坛”?

阴霾下, 近期, 一些投资者无法从部分加密货币交易所提取资金, 导致对于虚拟货币流动性的恐慌更为剧烈。

如, 币安上周暂停了几个小时的比特币提款, 称是因为部分交易卡顿; 拥有170万用户的加密货币借贷巨头Celsius也宣称, 受“极端市场条件”影响, 该公司将暂停账户之间的所有提款、互换和转账。

那么, 低到冰点的比特币是抄底机会吗? 比特币交易所Swan的分析师Sam Callahan认为, 根据之前熊市的经验, 比特币可能会从历史高点下跌80%以上。这意味着比特币将跌

至13800美元。

此外, 按照历史经验, 比特币大跌后常有大量资金进场试图抄底, 但现在资金流动却是相反的, 这些资金眼下也偏向于继续撤离加密货币市场。

不过, 也有一些期待市场能恢复稳定的资深玩家们仍在摇旗呐喊, 比如马斯克19日发文力挺其一直钟爱的狗狗币, 狗狗币价格也应声拉升了8%。但是, 算上反弹后, 狗狗币年初至今累计跌幅仍超60%。

狗狗币联合创始人杰克森·帕尔默最近也在采访中表示, 加密货币“纸牌屋”的底部已经“开始崩溃”。

A股集体下挫

沪指失守3300点, 两市成交额跌破万亿

昨日, 沪指维持震荡, 多空争夺3300点, 尾盘下挫跌逾1%; 创业板指宽幅震荡, 盘中一度涨逾1%。

截至收盘, 沪指跌1.20%, 报3267.20点; 深成指跌1.43%, 报12246.55点; 创业板指跌0.58%, 报2677.29点。两市成交额9965亿元, 跌破万亿。

盘面上, 医药商业板块领涨, 药易购20%涨停, 漱玉平民、第一医药涨停; 汽车板块活跃, 安凯客车、宇通客车涨停。油气开采、景点旅游、传媒、半导体、计算机、教育、饮料制造、军工、地产、券商等多数板块纷纷下挫。

截至收盘, 沪深两市所有交易个股涨跌比为948:3742, 两市涨停82家, 跌停7家。北向资金方面, 北向资金全天净流出超45亿元。综合

事实上, 经历暴跌浩劫的不仅是比特币, 多种加密货币都不乐观。如, 第二大加密货币——以太坊在6月18日跌破1000美元, 回到了“三位数”时代, 最低触及880美元。市值曾高达410亿美元的Luna币, 此前也出现跳水式贬值, 价格从近90美元跌至不足0.0001美元。

多方分析指出, 通胀居高不下和多国央行加息激发了投资者对经济衰退的担忧, 金融市场避险需求上升, 大量资本流出比特币等加密货币市场, 导致价格近期大幅下跌。

更令人担忧的是, 在资本退场的